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Holiday Hunger 



Worry about the extra cost of paying for childcare/ activities 
ATH_q2. Worry about the extra cost of paying for childcare/ activities for my child(ren) 
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Unweighted base: All GB parent who have a child(ren) aged 5 to 16 in school (945) 



Skip at least one meal 
ATH_q2. Skip at least one meal, so there will be enough food for my child(ren) to eat 
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Free local school holiday clubs 
ATH_q3. Free local school holiday clubs for children that provide activities and food would significantly help relieve stress for low 
income families during the school summer holiday period 

9% 

85% 

5% 

2% 

7% 

47% 

38% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Net: Disagree 

Net: Agree 

Don't know 

Strongly disagree 

Tend to disagree 

Tend to agree 

Strongly agree 

Unweighted base: All GB parents of children aged 18 and under (1434) 



It should not fall to charities  
ATH_q3. It should not fall to charities to provide extra support to low income families who find it difficult to feed and pay for extra 
childcare costs during the school summer holiday period 
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Governments help 
ATH_q4. Which ONE of the following statements comes closest to your view? 
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